

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，并获各类褒奖、支持议案和信函5,700多项。图为中国以外地区的法轮功学员。

河北唐山法轮功学员被迫害简讯

河北唐山大法弟子吕晓娟遭机场路派出所绑架

八月十二日上午，河北唐山大法弟子吕晓娟在途中讲真相，被不明真相的世人举报，现被绑架到唐山市路北区朝阳道机场路派出所。

河北唐山市路南区法轮功学员蒋淑颖遭骚扰

唐山市路南区法轮功学员蒋淑颖，七月二十三日星期六上午，片警开一辆警车来她家，其中一个叫奇英，进门边走边照相，奇英带的那个警察也照相。

奇英他两个进门之后，同时问你炼吗？蒋淑颖没说话。一会儿，又问，你还炼不炼？蒋淑颖沉默了片刻，说，有病了怎么办？他沉默了一会儿，说上医院啊。以后又问蒋淑颖血压血脂怎么样？蒋淑颖说我没查过。又说有事情的话找村干部，他们呆了半小时，走了，叫蒋淑颖别炼了。

河北唐山市迁安市骚扰闻庆芳的人员

八月一日上午，正在街上买菜的法轮功学员闻庆芳在没有给出任何理由的情况下就被当地警察和迁

安国保绑架到迁安市公安局，之后两天又有消息传出闻庆芳或许已经被转移到了唐山市第一看守所，目前其家人正在打听闻庆芳下落。

河北省唐山市刘屯派出所警察骚扰法轮功学员

七月三十一日上午10点半左右，河北省唐山市刘屯派出所两名男警察到钱营矿生活区骚扰法轮功学员，敲王素兰家门，王没给开门，他们就走了。然后就到法轮功学员戚金荣家敲门。戚开门只看一个警察在楼梯上照相，另一名在门口问：是否还炼法轮功？戚问：炼咋啦？不炼咋啦？他说：炼和不炼不一样。戚说：你们赶紧走吧。他们就走了。

河北省唐山滦州茨榆坨镇派出所利用协警骚扰辖区内法轮功学员

七月三十日至今，河北省唐山滦州市茨榆坨镇派出所利用协警欧阳占存等骚扰茨榆坨镇西街村和中街村的法轮功学员，强行给法轮功学员照相，问还炼不炼法轮功，打电话骚扰，让学员签字等。◇

信仰无罪 停止迫害

唐山的社会乱象是谁造成的

【明慧网】河北唐山市的治安状况堪忧，从烧烤店打人事件火遍全国网络，余波尚未平息，又传出越野车碾压女友视频，接连撞破人性道德底线，造成非常恶劣的社会影响。据传，今年唐山境内的几所大学招生遇冷，情况非往年可比。

有家长调侃：“去唐山上学可能得自带护盾，不然下了火车没到学校就出事了。”有的家长说：“决不让孩子去唐山的任何一所大学！生命安全比事业前途更重要！”家长的心情可以理解，含辛茹苦养大的孩子，当然希望他有一个平安美好的未来，这倒让我想起另外一件事。

我认识一个年轻小伙，有很好的工作，曾经在唐山上过学，他跟我讲了这么一件事：在唐山上学期间，有一天走在街上，碰到一个老大爷，亲切地跟他叫“大外甥”！他心里一惊，想：这人生地不熟的，怎么有人认识我？紧接着，这位老大爷就跟他法轮功真相、中共为什么迫害法轮功，以及退中共的一切组织，不与恶为伍，能保幸福平安等等。

我问他：“这老大爷说的，你相信吗？你爸妈可都是警察呀！”他说：“我还感觉挺好的，虽然有些东西一时不能完全接受，但是以后我可以慢慢去了解。老人很善良，很真诚，陪我走了一路，他说的那些对我没坏处，就是在心里面退出中共就行了，记住真、善、忍好，我同意真、善、忍，也不喜欢共产党。”

我就想，走在唐山的大街小巷，主动跟你搭讪的，不是熟人，多半就是推销的，他管你要手机号，再加个微信，目的是想赚你的钱。而有这么一群人，他们慈眉善目，和蔼可亲，他们或曾身患疾病，修炼法轮功后恢复了健康，所以他们碰到有缘人，就会真诚地告诉你记住“法轮大法好”、“真善忍好”，既不会加你微信，又不跟

你要钱，还可能会免费送你一个精美的小挂坠，或者一本劝善的期刊或者书。我想，如果我是家长，我会非常乐意自己的孩子也能偶遇这么一个美好的瞬间。

然而，这样的善良人，却常常遭到警察的抓捕。从唐山打人事件事后，我关注到近期的法轮功明慧网上，有几篇关于唐山本地的报道。其中《唐山 2019~2021 年：三年五次绑架逾 150 人》提到，最近三年里，唐山发生了五次公安系统秘密策划的大规模绑架案。经过少则半月、多则半年的对法轮功学员跟踪、手机窃听、小区监控、录音、录像等，然后拟定名单，再出动大批警察统一行动，每次绑架少则几人，多则数十人，有些法轮功学员的家人也一同被绑架。

例如二零一九年七月六日凌晨三点，仅遵化一地就出动 300 多警察，按内定法轮功学员名单 30 多人，统一实施的绑架。这五年的五次绑架中，至少 150 名法轮功学员被非法抓捕。41 人被非法判刑，刑期最短的 6 个月，最长的 9 年，被非法判刑的法轮功学员的平均年龄 66 岁，大多属于老年人，还有两位被迫害致死。

最具讽刺意义的，烧烤店打人事件发生后，公安部门开展了所谓的“百日行动”作为回应，唐山警察开始大面积骚扰修心向善的法轮功学员，敲门、录像、询问炼不炼功、逼迫签字等，多个派出所和社区人员都参与其中。还有至少十位法轮功学员被非法抄家，被抢走法轮功书籍等，有六位被非法抓捕，她们有的是钢厂的退休职员、高级工程师，还有曾在高校任职的教师，年龄大多在五、六十岁左右。（详情见《七月河北唐山地区警察绑架、骚扰多位法轮功学员》）

这些法轮功学员为什么被抓，大多是像前文提到的老大爷一样，在街上告诉人“真善忍好”，然后就被警察抓捕判刑了。从另一个角

度讲，当这个社会不允许传扬真、善、忍的时候，必定滋养虚假、暴力和恶性争斗，以牙还牙，以恶制恶，长此以往，社会上积累了相当大的怨力。

作为河北省的一个经济强市，唐山毗邻京津，政治方面不甘“落后”，多年来紧随江泽民余毒迫害法轮功，使这片曾经多慷慨悲歌之士的燕赵大地，如今成为打击真、善、忍的重灾区，各种社会乱象的根源似乎就是这些执法犯法的公安警察。我这么说，您怎么看？试想一想：做好人遭迫害、讲真话遭迫害的社会，可不可怕？你愿意你的孩子生活在那样的社会吗？

对法轮功学员的打压意味着善恶颠倒、正邪不分，会导致社会道德沦丧、人心荒漠化。把一个“打不还手、骂不还口”的人逮捕关押，会让全社会的民众都迷茫司法机关为什么迫害好人；会进一步摧毁社会的道德价值观。中共江泽民集团对法轮功的迫害使中国的法治建设出现了大倒退，依法治国不仅成为口号，甚至成了玩笑，中国之所以出现今天之乱象，完全是由于这场对法轮功的迫害所引发。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇